

DODATEK Č. 7: STRATEGIE KOMUNITNĚ VEDENÉHO MÍSTNÍHO ROZVOJE NA ÚZEMÍ MAS PODBRDSKO 2014-2020 - 1. ÚVODNÍ KAPITOLY a ANALYTICKÁ ČÁST

DOPLNĚNÍ Kap. 8: Analýza problémů a potřeb - východiska pro strategickou část

Aktualizace Analýzy problémů a potřeb ve STRATEGII KOMUNITNĚ VEDENÉHO MÍSTNÍHO ROZVOJE NA ÚZEMÍ MAS PODBRDSKO 2014-2020 bylo nutné zpracovat z důvodu přijetí nové fiche PRV na podporu obcí a spolků v území MAS, tj. fiche na podporu článku 20 PRV.

Identifikované problémy a potřeby jsou v území velmi rozmanité, což se týká i možných způsobů jejich řešení a to zejména s ohledem na jejich možnosti financování. Tabulka uvádí přehled problémů a potřeb, které jsou řešeny především v rámci opatření CLLD, resp. fichí pro PRV vč. nové fiche pro článek 20.

SWOT				Analýza problémů a potřeba	Opatření / Aktivita Programového rámce	Specifický cíl
Slabá stránka	Silná stránka	Příležitost	Hrozba	Problém/potřeba		
Chybějící dopravně bezpečnostní prvky zajišťující bezpečnost účastníků silničního provozu	Existence cyklotras a pěších tras	Realizace dopravně bezpečnostních opatření; rozšíření cyklotras		Zlepšení stavu a funkční rozvoj místních komunikací	C.1.1 - IROP - cyklodoprava	C.1
Nedostatečná vybavenost školských zařízení	Kompletní vzdělávací infrastruktura	Rozvoj dalších mimoškolních aktivit s využitím stávající vzdělávací infrastruktury	Rušení vzdělávacích zařízení	Stabilizace sítě a vybavenost školských zařízení na území	A.1.1 - IROP/PRV - Stabilizace sítě a vybavenost školských zařízení	A.1
Nedostatečné zázemí pro specializované soc. služby	Existence základních soc. služeb v mikroregionálních centrech	Rozvoj dostupnosti sociálních služeb i mimo centra MAS, rozvoj sociálních služeb se zaměřením na terénní a odlehčovací služby	Problém se zajištěním základních a doprovodných soc. služeb pro seniory; Pokračující nedostupnost služeb soc. poradenství a prevence	Rozvoj a dostupnost sociálních a zdravotnických služeb	A.1.2 - IROP - sociální služby	A.1
Nedostatečné pokrytí území terénními sociálními službami	Existence základních soc. služeb v mikroregionálních centrech	Rozvoj dostupnosti sociálních služeb i mimo centra MAS, rozvoj sociálních služeb se zaměřením na terénní a odlehčovací služby	Problém se zajištěním základních a doprovodných soc. služeb pro seniory; Pokračující nedostupnost služeb soc. poradenství a prevence	Rozvoj a dostupnost sociálních a zdravotnických služeb	A.1.2 - OPZ - sociální služby	A.1
Ekonomická stagnace regionu; Vysoká míra nezaměstnanosti		Posílení ekonomické základny a zvýšení zaměstnanosti v území		Podpora zaměstnanosti produktivního obyvatelstva	B.1.5 - OPZ - zaměstnanost	B.1

SWOT				Analýza problémů a potřeba	Opatření / Aktivita Programového rámce	Specifický cíl
Slabá stránka	Silná stránka	Příležitost	Hrozba	Problém/potřeba		
Úpadek tradičních výrobních či zpracovatelských odvětví	Zaměření ekonomických subjektů na zemědělství	Podpora rozvoje MSP se zaměřením na zemědělství	Pokles subjektů se zaměřením na zemědělství a průmysl	Podpora rozvoje stávajících podnikatelských aktivit	B.1.3 - PRV - 17.1.a	B.1
Úpadek tradičních výrobních či zpracovatelských odvětví	Zaměření ekonomických subjektů na zemědělství	Podpora rozvoje MSP se zaměřením na zemědělství	Pokles subjektů se zaměřením na zemědělství a průmysl	Podpora šetrných forem zemědělského využívání krajiny, služeb a obchodu	B.1.2 - PRV - 17.1.b	B.1
Úpadek tradičních výrobních či zpracovatelských odvětví	Rozvinuté MSP	Podpora rozvoje MSP	Pokles subjektů se zaměřením na zemědělství a průmysl	Rozvoj MSP ve venkovském regionu	B.1.4 - PRV - 19.1.b	B.1
	Hustá síť lesních a polních cest			Péče o krajinu	E.1.3 - PRV - 25. stezky v lesích	E.1
Eliminace záplavových lokalit a realizace protierozních opatření			Intenzivní zemědělská činnost nerespektující charakteristickou venkovskou krajinu	Zdravé životní prostředí, udržovaná krajina a veřejná zeleň	E.1.3 - OPŽP - protieroze	E.1
Zanedbaná veřejná zeleň a přírodní prvky v intravilánech obcí.		Podpora péče o přírodní rezervace, přírodní parky, přírodní památky a památné stromy		Zdravé životní prostředí, udržovaná krajina a veřejná zeleň	E.1.2 - OPŽP - zeleň + A.2.2 - Péče o vzhled obcí	A.2 + E.1
Zastaralé vybavení ploch pro volnočasové aktivity.	Dostatečná vybavenost obcí kulturní a sportovní infrastrukturou. Konání velkého množství kulturních, sportovních a jiných volnočasových akcí.	Výstavba nových ploch a budov pro volnočasové aktivity. Revitalizace stávající kulturní a sportovní infrastruktury. Podpora udržení tradice společenského života a podpora kulturních akcí v regionu.	Snížení nabídky volnočasových aktivit vede k výskytu negativních společenských jevů, především u dětí a mládeže.	Podpora rozvoje zázemí neziskových organizací (knihovny, klubovny, muzea, společenské sály, hasičské zbrojnice, tělovýchovné jednoty, sportovní kluby apod.)	A.1.3: Rozvoj zázemí pro volnočasové aktivity	A.1

Jiné části Strategie MAS Podbrdsko - 1. ÚVODNÍ KAPITOLY a ANALYTICKÁ ČÁST - nebyly měněny či doplňovány.